



В Ярославле возбуждены уголовные дела по факту халатности, повлекшей причинение ущерба в крупном и особо крупном размерах, при обеспечении прав граждан, относящихся к категории инвалидов



Следственными органами СК России по Ярославской области по материалам проверки органов прокуратуры возбуждены и расследуются уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.293 УК РФ (халатность), ч.1.1 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба).

Следствием установлено, что между ярославским отделением Фонда социального страхования Российской Федерации и коммерческими организациями заключены контракты на поставку абсорбирующего белья для обеспечения инвалидов на сумму более 15 млн рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Фактически должностными лицами ФСС принят товар, который не соответствует по своим характеристикам условиям государственных контрактов, что повлекло причинение особо крупного ущерба.

Также согласно материалам уголовного дела, между ярославским отделением ФСС и коммерческими организациями заключены государственные контракты на поставку кресел-колясок для инвалидов на сумму более 2 млн рублей.

Должностными лицами ФСС произведена приемка кресел-колясок, которые не соответствуют требованиям технической документации, индивидуальным программам реабилитации и абилитации инвалидов, что повлекло причинение крупного ущерба.

Следователями производится комплекс необходимых следственных действий, изъята документация, имеющая значение для следственных органов, проводятся допросы свидетелей, назначены необходимые экспертные исследования для установления всех обстоятельств произошедшего. Устанавливаются конкретные лица, причастные к совершению преступления.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1854705>